## 外字氏名登録について

本学のシステムで使用可能な漢字は、原則として JIS 第 1・2 水準のみです。システム上表記できない文字(外字)は常用漢字やカタカナに置き換えます。

ただし、証明書や学位記に外字を使用したい場合は、下記に記入して入学手続き時に提出してください。

入学後、登録が完了しましたら大学メールアドレス宛にご連絡いたします。文字によっては登録までに1週間~3週間程度かかりますのでご了承ください。

また、学生証の表記については JIS 第1・2水準の漢字となりますのでご了承ください。

## <問い合わせ>

- ●中百舌鳥キャンパス/羽曳野キャンパスで入学手続きを行う場合 大阪公立大学教育推進課中百舌鳥学籍担当 E-mail : gr-kyik-gakuseki[at]omu.ac.jp ※[at]を@に変更してください。
- ●杉本キャンパス/阿倍野キャンパスで入学手続きを行う場合

大阪公立大学教育推進課杉本学籍担当 E-mail : gr-kyik-s-gakuseki[at]omu.ac.jp

※[at]を@に変更してください。

→点線で切り取って、写真票にホッチキスでとめて提出してください。

## 外字氏名登録申請書

下記のとおり外字氏名登録を申請します。

|               | I        |        |        |         |            |
|---------------|----------|--------|--------|---------|------------|
| 提出日           |          |        | 年      | 月       | 日          |
| 入学予定学部・学域・研究科 |          |        |        |         |            |
|               |          |        |        |         |            |
| 受験番号          |          |        |        |         |            |
|               |          |        |        |         |            |
| メールアドレス       |          |        |        |         |            |
|               |          |        |        |         |            |
| 氏 名           | (フリガナ)   |        |        |         |            |
|               |          |        |        |         |            |
|               |          |        |        |         |            |
| 証明書や学位記に記載したい | ※手書きの場合、 | 正確に外字  | を反映できな | い場合がありる | ますので、印字された |
| 正式な氏名         | 氏名を下記に貼ん | 付してくださ | い。     |         |            |
|               |          |        |        |         |            |
|               |          |        |        |         |            |
|               |          |        |        |         |            |
|               |          |        |        |         |            |
|               |          |        |        |         |            |